
 

Градоначелник честитао јубилеј Радио-Приједору

12.06.2019 - 13:15

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић честитао је
50.рођендан Радио Приједору, локалној радио-станици, једној од
најстаријих у БиХ која тренутно ради у саставу Информативно-
пословног центра " Козарски вјесник".

  

" Свих ових година и деценија , ваша медијска кућа се развијала , пласирајући информације и
пратећи привредни, друштвени, културни и спортски живот града.
 Пратећи основне стандардне новинарске професије расли сте и стасавали заједно са нашим градом
те вјерујемо да ћете у будућности и даље настојати да задржите континуитет правовременог и
објективног информисања и повјерење читалаца које сте годинама градили", стоји у честитци
градоначелника.

 Он је гостујући данас у специјалној радио емисији поводом овог јубилеја Радио-Приједора
истакао да постоји жеља да се у будућности нађе рјешење за изградњу РТВ дома.



 " Питање простора као и настојање да овај медиј и кадровски ојачамо значило би и већи квалитет и
обим пласираног програма на ширем подручју него што је град Приједор ", рекао је Ђаковић.

 Директор ИПЦ "Козарски вјесник" Зоран Совиљ је истакао да су радници ове медијске куће
задовољни подршком и сарадњом коју имају са Градском управом, те да настоје да објективно и
правовремено информишу грађане Приједора о свим дешавањима у граду.

 "Захвалност је, прије свега, градоначелнику на разумијевању, сарадњи и подршци поготово када је
ријеч о реализацији пројекта обнове наше опреме који се финансира из градског буџета", рекао је
Совиљ.

 "Козарски вјесник" је основан 1969. године, тако што је општина основала Радио Приједор, а 1975.
године почео је да излази седмични лист "Козарски вјесник". Телевизија Приједор почела је са
радом 2000.године, а усклађујући облик организовања са важећим законским прописима од 25.
децембра 2006.године ИПЦ "Козарски вјесник" организован је као акционарско друштво са 90,80
одсто државног и 9,20 одсто капитала ситних дионичара. ИПЦ "Козарски вјесник" је једина
информативна кућа у БиХ која у свом саставу има радио, телевизију, те седмични лист и веб портал
и тренутно запошљава 25 радника.
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